

В Кемеровской области возбуждено уголовное дело о безвестном исчезновении 10-летнего мальчика



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

6 февраля 2017 года в г. Тайга около 08 часов 30 минут (местного времени) 10-летний мальчик ушел из дома в школу. Позже стало известно, что в школу он не пришел, домой не вернулся. В обеденное время родители обязательно созванивались с ребенком, мальчик на звонки не отвечал. Придя домой, они обнаружили, что входные двери закрыты на навесной замок, телефон лежит на столе. В настоящее время на месте работают следователи-криминалисты следственного управления, организованы поисковые мероприятия с привлечением сотрудников органов полиции, МЧС, волонтеров. Допрашиваются местные жители, одноклассники, учителя. Отрабатываются на причастность к преступлению ранее судимые лица. С криминалистической техникой следователи проводят осмотры подвалов, чердаков, подъездов жилых домов. Опрошены водители и кондукторы общественного транспорта, проходящего от места проживания ребенка до школы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственные органы обращаются ко всем, кто имеет какую-либо информацию о пропавшем мальчике. Любая информация может помочь в розыске ребенка. Телефон – 02, 384 (48) 21942, 21905, 21906.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1099306>